

2022年消费券发放使用中 市民购买家电动汽车等享受补贴优惠

■记者 黄旭

本报讯 6月10日,淮北市2022年消费券开始发放,截至6月12日19时:银联云闪付APP领取家电通讯产品消费券425张,剩余2075张;领取汽车消费券128张,剩余622张;建行生活APP消费券全部发放完毕,其中家电消费券使用225张,汽车消费券使用14张。目前,市民使用消费券购买家电动汽车等享受补贴优惠,活动火热进行中。

本次活动旨在为贯彻落实中央和省、市关于统筹推进疫情防控、稳住经济大盘决策部署,降低疫情对消费市场影响,提振消费信心,促进消费稳定增长,让老百姓获得更多的实惠。消费券补贴资金400万元。消费券分为家电及通讯产品类消费券、汽车类消费券两种,家电及通讯产品消费券100万元,汽车消费券300万元。通过银联云闪付APP和建行生

活APP同步发放。

建行生活APP共发放家电类消费券2500张、汽车类消费券750张,采用线上抢券模式发放。消费券领取即时生效,在有效期内,消费者可到平台审核公布的消费场所使用。在消费券发放期内,每人在建行生活APP每一类商品最多可抢1张消费券。银联云闪付APP共发放家电类消费券2500张、汽车类消费券750张,采用到店领取、消费立减的模式发放。

在消费券发放期内,每人在银联云闪付APP每一类商品最多可消费1张消费券。另外,广大淮北消费者通过云闪付可以享受5折乘坐公交、各大商圈满100减20元,在加油站点、超市、菜市场等各种生活场景,以及线上支付享受多种优惠。在此,提醒消费者,发放的第一轮消费券须在10日内使用。

记者走访了东风本田、别克、一汽大众4S店,各车企都在醒目位置张贴各项优惠举措,进店询价、议价、试驾的顾客相较前段时间明显增多。

“现在不再犹豫买车了,这样的优惠力度已经很高了,我准备出手买车,这下能省不少钱呢。”市民李先生告诉记者,“买辆裸价20万元的车,车辆购置税减半约省9000元左右,使用优惠券节约2000元,加上企业打折,能省下一万多元,这不是一笔小数目。”

在孟山路格力电器店,市民王女士正打算购买空调,她说:“现在天气热了,家里正添置空调,看到优惠活动,加上品牌打折,一台几千元的空调可省下好几百块,觉得特别划算。”

经测算,本次使用优惠券、加上政府政策优惠、店家打折活动等,可为市民省下近4000万元。

与此同时,为配合推动稳经济政策落地见效,中石油淮北分公司结合目前政府发放购车消费券契

机,6月13日至6月30日在我市4S店开展首箱油优惠活动,共有38家4S店企业参与。活动站点为中石油平安加油站(地址:淮北市相山区孟山路和仁和路交叉口)、中石油相山路加油站(地址:淮北市新局中往南500米),中石油烈东加油站。在活动期内,车主凭当日购车发票或购车凭证,新车进站加满油箱(仅限汽油),首单可享受每升优惠0.3元;新车可免费办理电子加油卡,同时享受新办电子加油卡的相关优惠政策(加油满240元以上,每升优惠0.2元,另送15元汽油券一张和5元非油抵用券两张)。

记者从市商务局了解到,为保障补贴范围内的市民及时受益,各消费券发放平台组织合作商家,通过官网、APP、公众号、小程序、短信等平台发布活动信息,活动全过程接受监督与指导,确保落实政府消费促进工作要求。

“健康小屋” 让核酸检测更便捷



6月11日,市民在相山区西街道华松国际健康小屋进行核酸检测。

为减少人员流动风险,全面提高检测质量效率,西街道在华松国际一楼设置的健康小屋日前投入使用,为“应检尽检”人员提供一站式核酸采样服务,日均服务重点场所员工200余人。

■摄影 记者 冯树风
通讯员 陈晓艳

烈山区“五做到”关心关爱退役军人

本报讯 今年以来,烈山区紧紧围绕省委、市委“一改两为五做到”要求,聚焦重点、优化服务、狠抓落实,确保退役军人关心关切的小事件件有着落。

聚焦优抚优待,做到对标对表。截至目前,共为125名重点优抚对象垫付优抚医疗补助资金7.01万元;为267名重点优抚对象发放门诊补助费用9.05万元;为525名重点优抚对象代缴城乡居民基本医疗保险费用16.8万元;全面完成部分退役士兵社会保险接续工作,审核符合条例的

680人,完成缴费598人,无需缴费82人,缴费率100%;为8户家庭困难退役军人申请1.6万元救助资金,为13名重点优抚对象上门健康体检,为3名行走不便、农忙走不开的退役军人推进办理残疾证等级评定申报。

聚焦创业就业,做到有求必应。依托辖区内教育资源,落实教育培训政策,安排符合条件的99名退役士兵参加培训,参训率100%;开发专项岗位320个,帮扶就业341人次;联系园区及辖区部分重点企业建立企业用工联合机制,举办退役军人专场招聘会2场,500余名退役军人咨询、报名,20家用人单位参与,80余名退役军人现

场签订劳动合同,实现就业26人。

聚焦群众关切,做到真心真情。

区委退役军人领导小组组长、副组长等分别上门为首批符合条件的退役军人和烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属发放优待证8个。

对长期在外务工暂时不能回乡的退役军人,开展线上办理优待证服务,对年龄超过80周岁、身患重病、无自理能力、长期卧床等不方便到现场的退役军人,提供上门办证服务。全区已申请办理优待证5300多人,通过1000余人,下发136人。

聚焦中心大局,做到求真抓实。

全区256名退役军人志愿者活跃在烈山

打造全市红色文化教育基地。

相山区整合政策资源优化帮扶举措

“党建益企直通车”助非公企业高质量发展

本报讯 今年以来,相山区聚焦非公企业发展热点难点痛点堵点,深入开展“党建益企直通车”活动,通过建强红色队伍,整合政策资源,优化帮扶举措,打造一流营商环境,真正实现惠企政策直通、访企问需直通、服务力量直通的目标,有力助推非公企业高质量发展。

整合“领头雁”“指导员”“红细胞”三支队伍力量,全区70%的非公企业党组织书记由出资人或经营管理人员担任,先后选拔派驻党建工作指导员441人次(其中专职党建指导员64人次,兼职377人次)。同时注重培养非公企业出资人、群团组织负

责人入党,加大对生产一线职工、专业技术骨干、经营管理人才等优秀人才中发展党员力度,增强队伍凝聚力。通过分批次开展非公党建结对帮扶,建设“益企党建圈”,实现基层组织共建、党员队伍共管、党建资源共享。

在积极开展“入企送政策惠企大走访”活动的同时,相山区用好“文书有约”红色平台,通过半月“书记门诊”、每月“书记讲堂”、季度“书记沙龙”、半年“书记培训”、年度“书记评议”等形式,与企业基层党支部书记“上下联动约,左右互动约,线上线下约”,采用党员亮单、企业点单、组织派单、党员接单、企业评单、组织验单“六单制”模式,一企

一策“把脉会诊”为企业解决发展难题。截至目前,开展学习研讨10次、培训5次、书记评议2次,解决问题53个。

围绕企业普遍关注的引才育才留才问题,由区委组织部牵头,人社、科技、经信、财政等部门共同参加,成立全区人才政策宣讲小组10个,对全区52家重点企业,开展“进重点企业送人才政策”大走访活动,摸排引进产业发展急需人才150余名。将每月21日设立为“企业家接待日”,主动对接企业人才需求,缓解用工困难问题。举办线上线下招聘会,搭建“直播带岗”“视频面试”等线上线下“全天候”和分行业、分群体等线下“分类别”的招聘新平台,已举办招聘会54场,网

我市首届“十佳普法宣传员” 评选结果揭晓

■记者 俞晓萌 通讯员 徐敬操

本报讯 近日,由市委宣传部、市司法局、市法治宣传教育工作领导小组办公室主办的淮北市首届“十佳普法宣传员”评选结果正式揭晓,任婷等10名同志获此殊荣。

我们将以此次评选活动为契机,加大“十佳普法宣传员”宣传力度,切实增强全市法治宣传工作者做好新时代法治宣传教育工作的责任感和使命感,积极开展法治宣传教育,掀起全民普法的新高潮,奋力开创新时代法治宣传教育工作新局面,为努力建设更加崇法、善治、公正的法治淮北作出新的贡献。

两企业入选 省大学生返乡创业示范基地(园)

■记者 黄旭 通讯员 宋凯

本报讯 近日,省委组织部、团省委公布了第六批安徽省大学生返乡创业示范基地(园)名单,我市安徽鑫乐源食品有限公司、杜集区朔里镇天俊生态农场等两家企业入选。

为认真贯彻落实团中央《关于深化实施乡村振兴青春建功行动的工作方案》和省委、省政府工作要求,助力乡村振兴战略全面实施,充分发挥返乡创业大学生在推动乡村产业发展中的示范带动作用,省委组织部、团省委经集体评审,确定了38家企业为第六批安徽省大学生返乡创业示范基地(园)。

市委党校推动领导干部上讲台 制度化规范化常态化

■通讯员 孔彬

本报讯 市委党校在总结实践经验基础上,进一步完善领导干部兼职教师库,建立“领导干部上讲台”服务团队,推动领导干部上讲台制度化规范化常态化。三年来,市级领导和部门主要负责同志共72人次走上了党校讲台。

《中国共产党党校(行政学院)工作条例》明确提出:建立健全党政领导干部到党校(行政学院)讲课、作报告和与学员座谈的制度。为积极落实这一要求,市委出台了《关于领导干部上讲台的实施办法(试行)》,从制度层面明确“为何讲、谁来讲和讲什么”的问题,并对做好这项工作的目的、主体和内容提出具体要求,坚持书记带头,常委示范,到党校讲课、作报告、座谈会、调研,坚持一级带着一级讲、一级做给一级看,确保领导干部上讲台取得实效。

为推动领导干部上讲台活动规范开展,市委党校根据中央和省、市文件要求及干部需求开展调研,发放征求意见函,提出年度领导干部上讲台安排意见。联合市委组织部从各级领导干部中选聘兼职教师20名,充实党校兼职教师库。组建7支“领导干部上讲台”服务团队,主动参与讲稿完善、课件打磨,进一步提高授课针对性和实效性。通过“上讲台”提升领导干部综合素质能力,进一步拓宽学员视野,更直观全面地认识经济社会发展大局。

通过上讲台制度的常态化安排,市委党校教育培训质量逐步提高,形成了党校老师讲理论,市级和部门领导讲政策和实践的教学模式,推动了教研一体化发展,近年来市委主要领导签批政报告13篇。同时,上讲台活动也展示了各部门的工作亮点、成功经验,通过与广大学员的交流互动,收集有价值的信息,进一步形成工作合力,推动了行业部门工作顺利开展。

全市文明创建月度考核结果通报

(2022年5月)

根据《2022年淮北市争创全国文明典范城市考核评价办法》(以下简称《办法》)文件要求,2022年5月份,市住建局、市商务局、市市场局、市城管局等4家部门分别对县区单项创建工作进行了周考核;市文明办组织对县区和市公安局、市住建局、市商务局、市城管局创建工作情况进行了月度考核,并根据《办法》规定比例进行了加权合成。现将5月份综合考核得分和排名情况通报如下:

一、县区考核成绩和月度排名:

县区	市城管局	市商务局	市市场局	市住建局	市文明办	综合	排序
相山区	91.63	95.25	91.76	93.50	95.57	93.78	1
杜集区	90.75	93.50	91.77	94.50	93.14	92.47	4
烈山区	90.88	93.50	92.02	94.50	95.04	93.28	3
濉溪县	92.50	92.75	93.87	95.25	94.55	93.77	2

二、市直主创部门考核成绩和月度排名:

单位	得分	排序
市公安局	98.74	1
市商务局	97.83	2
市住建局	96.41	3
市城管局	95.63	4

淮北市文明办
2022年6月13日